

他们让这个城市更有温度

这个城管不一样 有人专门发微博夸他

近日,网友“@GavinCXW”发微博,夸奖白下区八宝东街的一位城管队员。网友称,这位城管队员执法时,能摆事实讲道理,严厉而不失冷静。不仅说得小贩直点头,还能顺便给围观群众普法。

记者求证

昨天,现代快报记者找到了大光路执法中队,城管队员朱明的特征符合网友描述。经过“@GavinCXW”确认,朱明就是他表扬的那名城管。



正在执法的朱明 现代快报记者 马晶晶 摄

听说有人表扬自己,朱明挺不好意思,他挠头道,“都是分内事,职责所在。”下午,记者陪着朱明巡逻了一圈,发现他执法时确实很会说。法律法规一条条从他嘴里说出来,小贩直点头。他说,他让小贩可以按照法律法规许可的方式谋生。执法中,朱明总结出两条心得,一是堵,二是疏。“堵”就是制止违章行为,必须要讲清楚规定;“疏”则是给小贩找一条出路,教小贩

如何申请临时摊位。遇到特别困难的小贩,他还会建议对方通过民政部门,申请补贴。朱明工作3年多,是所在片区最年轻的城管。他说市民围观也是一种监督,城管文明执法才能符合民意。这句话在记者和小贩的交谈中得到验证,小贩说,遇到朱明他们不得不走,不然老百姓可能会帮着城管说话。现代快报记者 是钟寅



李秀芝和老伴杨文渊 学校供图

这一对退休老教师 4年来捐了8万元 资助20名大学生

近日,79岁的李秀芝和83岁的老伴杨文渊互相搀扶着来到南理工,为获得第二批“李秀芝杨文渊助学金”的10名同学,送来2万元助学金。而就在这天上午,杨文渊还像往常一样,去医院做了肝癌的介入治疗。李秀芝和杨文渊是南理工体育部的退休教师。从2009年开始,4年时间里,他们每年从退休金中攒出2万元,共捐助8万元,帮助南理工20名贫困大学生完成学业。南理工学生资助中心主任王涛说,2009年,两位老人设立了“李秀芝杨文渊助学金”。目前,已有10名受助学生顺利完成本科学业,其中9名同学走上工作岗位,1名同学免试攻读硕士研究生。今年暑假前,两位老人向

学生资助中心表达了意愿,想把资助学生的名额从10名增加到20名。然而,今年9月,83岁的杨文渊被确诊患有肝癌。他们不得不暂时搁置了这个计划。昨天,现代快报记者拨通杨文渊、李秀芝家的电话,他们的女儿告诉记者,两位老人的身体都不好。三四年前,李秀芝做过心脏支架手术,如今杨文渊又得了癌症。可两位老人非常乐观,他们说,晚年生活很幸福,吃穿花销有限,“省下的这些钱,我们想回报社会,帮孩子们渡过难关。”杨文渊说,老伴心善,看得不得别人受苦。“我们的付出有限,但是很有价值,这更加坚定了我们资助贫困学子的信心。” 通讯员 李英 现代快报记者 金凤

金鱼眼 变 无纹眼

大炮眼 变 紧致眼

熊猫眼 变 嫩白眼

理疗前 VS 理疗后

DAN FONGYI 丹凤眼
12年,我们专注做眼睛!

千人美眼大会

专家明星见证
眼睛不老传奇!

眼睛是魅力之窗,眼睛衰老1年,女人老10年!
眼睛是健康的风向标,气血不足,毒素堆积是您眼肌衰老的真正元凶。久拖不治,失去的不仅是美丽与气质,还需小心健康危机!

丹凤眼眼部理疗正是为人体眼部抗衰老量身定制的眼部理疗方法,内调外治,通过专利仪器可刺激细胞与皮下组织,让其再次充满活力,新生胶原蛋白,同时舒经活络、深层排毒,排除多年来眼部肌状处所堆积的废物,让眼睛再一次年轻起来。

丹凤眼在中国创造12年美眼神话!值此跨年之际,总部斥资千万,打造“名媛答谢会”,特邀汤镇业、徐少华等一线明星,不计成本,纯为回馈,感恩新老顾客,千人到场,让巨星与新老顾客现场同台见证丹凤眼神奇效果!

现在,报名参加丹凤眼年度巨惠,祛除眼纹、眼袋、黑眼圈,仅需198元!还有机会亲临千人现场参加“名媛答谢会”。

丹凤眼技术总监 蔡光欣博士

美眼热线: 4006-580-816

198元年度巨惠

不开刀 终结眼纹、眼袋、黑眼圈

擦擦抹抹,手术开刀,多少钱都敢花,多少风险都敢冒,可为什么就是解决不了眼部衰老问题呢?进驻金陵1年,丹凤眼独有国际领先的不开刀、不打针、不介入,已获国家3项专利,无痛无创的丹凤眼眼部抗衰老技术,迅速被国内一线城市的爱美女性追捧,安全理疗,近5万名爱美女性成功解决眼部衰老问题。

- 1次见效,无效退款**
快速!权威专家蔡光欣全程指导!3项国家专利认证!
- 我们怎么做?**
安全!唯一专利安全理疗!舒适按摩可达整形效果!
- 祛除后不反弹!**
持久!只做眼部理疗12年!超50000名真实案例见证!

- 珠江路店 85401977
- 瑞金路店 58770399
- 江宁店 51180097
- 首蓿园店 58305778
- 河西万达店 86271077
- 新街口店 85790577
- 山西路店 83231677